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kuryr 3. září 2024

Jihoafričtí aktivisté tvrdí, že vakcíny proti opičím
neštovicím jsou nebezpečné, neúčinné a zbytečné

infokuryr.cz/n/2024/09/03/jihoafricti-aktiviste-tvrdi-ze-vakciny-proti-opicim-nestovicim-jsou-nebezpecne-neucinne-a-
zbytecne

Jihoafrické sdružení „Vaccine Injury Medico-Legal Study Group
(SAVIMS), což v překladu znamená „Medicinsko-právní studijní
skupina pro vakcinační poškození“ prohlásila, že nepodporuje
prohlášení afrického Centra pro kontrolu a prevenci (Africké
CDC) a Světové zdravotnické organizace (WHO) ohledně
vyhlášené celosvětové zdravotnické nouze kvůli opičím
neštovicím.

Ve svém prohlášení z 18. srpna 2024 napadají Světovou
zdravotnickou organizací navrhované zavedení vakcíny proti opičím
neštovicím po vyhlášení nouzového stavu.

V prohlášení sdružení se uvádí:

„Jsme hluboce znepokojeni nedávnými prohlášeními generálního
ředitele CDC pro Afriku Jeana Kaseye ze dne 13. srpna 2024 a
generálního ředitele WHO Tedrose Adhanoma Ghebreyesuse ze
dne 14. srpna 2024. Je důležité otevřeně poukázat na tato veřejná
prohlášení.“

Skupina také varovala, že současná vakcína proti opičím neštovicím
může vzkřísit dávno eradikované onemocnění pravých neštovic.

Podle stránky InfoWars.com prohlášení skupiny uvádí několik bodů,
které jsou v rozporu s vyhlášením nouzového stavu a bezpečností,
účinností a nezbytností vakcíny proti opičím neštovicím.

Prvním bodem je, že současná vakcína proti opičím neštovicím je ve
skutečnosti vakcína proti pravým neštovicím, o které je známo, že
způsobuje vážné vedlejší účinky a není účinná v boji proti opičím
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neštovicím v 1. stadiu a může dokonce vzkřísit nemoc přímých
neštovic. Vakcína totiž obsahuje sice oslabené, ale stále živé viry
pravých neštovic.

Druhým bodem je potenciální využití technologie mRNA v budoucích
vakcínách proti opičím neštovicím, což je technologie, kterou toto
sdružení, jakož i mnohé jiné organizace, označily po
zavedení mRNA vakcín proti covidu za mimořádně škodlivou.

Třetím bodem je nepravděpodobné, že se od cílové populace získá
informovaný souhlas, konkrétně „informovaná“ část, kvůli
charakteristikám cílové demografické skupiny.

Čtvrtým bodem je fakt, že opičí neštovice se šíří převážně sexuálním
stykem, zejména homosexuálním análním sexem, což znamená, že
celopopulační očkovací kampaň není nutná.

Pátý a šestý bod se v první řadě týkají nedostatku spolehlivých
důkazů o tom, zda vůbec existuje pandemie opičích neštovic.

Jeden posluchač volající do show Alexe Jonese nedávno oznámil,
že vakcína proti opičím neštovicím se už i distribuuje napříč celými
USA. Telefonát si můžete poslechnout (v angličtině) v následujícím
videu:
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